παράδειγμα αξιολόγησης
Να ανοίξετε το έγγραφο data misthos που κατεβάσατε  μαζί με το έγγραφο αυτό.
1. Εισαγωγή και διόρθωση τιμών και ετικετών στο φύλλο υπολογισμών.

Να συμπληρώσετε στα κελιά Β6 και Β7 τις λέξεις «επίδομα αδείας» και «δώρο Πάσχα» αντίστοιχα.

2. Εισαγωγή απλών τύπων (χρήση της συνάρτησης sum, χρήση των συμβόλων των πράξεων, προτεραιότητες)

Να συμπληρώσετε τους απαραίτητους τύπους για τα μισθολογικά στοιχεία θεωρώντας ότι:

· Το ημερομίσθιο είναι το  ένα εικοστό πέμπτο του μισθού

· Οι μισθοί του έτους είναι 12 φορές το ποσό του μισθού

· Το δώρο Χριστουγέννων ισούται με ένα μισθό

· Το δώρο Πάσχα ισούται με μισό μισθό

· Το επίδομα αδείας ισούται με τα δύο τρίτα του μισθού
· Να υπολογίσετε το ετήσιο σύνολο αποδοχών (μισθοί έτους + δώρα + επιδόματα) και να το εμφανίσετε στο κελί με την ένδειξη «Σύνολο».

3. Μεταβολή των διαστάσεων σε στήλες και γραμμές, εισαγωγή πλαισίων, χρώμα φόντου, χρώμα χαρακτήρων.

Να αλλάξετε τις διαστάσεις των κελιών ώστε να υπάρχει χώρος για τις λέξεις και μεγάλους αριθμούς.

Να χρωματίσετε το φόντο στα δώρα και επιδόματα.

Να βάλετε σε πλαίσιο τα κελιά με το συνολικό ποσό.

Να εμφανίσετε τους αριθμούς με 2 δεκαδικά ψηφία και διαχωριστή στις χιλιάδες.

4. Επιλογή περιοχής στο φύλλο υπολογισμών, μετακίνηση (Cut / Paste), αντιγραφή (Copy / Paste).

Να αντιγράψετε άλλες 3 φορές  το συνολικό πίνακα  στην ίδια σελίδα δεξιότερα (κάτω από το 2011, 2012, 2013)

Να αλλάξετε τα περιεχόμενα των κελιών με το μισθό, ώστε αυτός να υπολογίζεται αυτόματα από τη πρώτη στήλη (Β2). Θεωρείστε ότι κάθε χρόνο ο μισθός αυξάνεται 2% σε σχέση με το προηγούμενο έτος.

5. Κατασκευή γραφημάτων: επιλογή περιοχής, επιλογή τύπου γραφήματος, ρύθμιση που αφορούν την εμφάνιση του γραφήματος, ρύθμιση για την εμφάνιση ετικετών στο γράφημα, εισαγωγή τίτλων στους άξονες.

Να κατασκευάσετε τα παρακάτω γραφήματα:

· Να δείξετε το ποσοστό δώρων & επιδομάτων που αναλογούν στο ετήσιο εισόδημα του εργαζομένου για το 2010
· Να συγκρίνετε το ετήσιο εισόδημα του 2010 με αυτό του 2013
· Να δείξετε την πορεία αύξησης του μισθού τα 4 έτη.

6. Επιλογή φύλλου εργασίας, ταξινόμηση, αντιγραφή μορφοποίησης, αναζήτηση συναρτήσεων
· Να ανοίξετε (στο ίδιο έγγραφο) το φύλλο με τον τίτλο «Αυτοκίνητα»
· Να ταξινομήσετε τον πίνακα με βάση την κατανάλωση με αντίστροφη σειρά (πρώτο αυτό που καταναλώνει περισσότερο).
· Να μεταφέρετε τη μορφοποίηση των κελιών Α14 μέχρι D15 σε  όλο τον πίνακα με τα αυτοκίνητα.
